



Egy tudományos celeb

2024 november 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az önmaga hatása alá kerül? szerz? odáig jut: Putyin szövetségeseket vásárolt magának, így született meg a NER...

Épesz? ember nem igazán követi figyelemmel a politikai celebek harsány pályafutását, van épp elég baja

szegénynek a mai megkerült világban. Én is így vagyok vele. Hogy most mégis Papp Réka Kinga megmondóasszonyról írok, annak oka épp e tétel igazolása: óvakodjunk a celebektől? (H?sn?nkkal kapcsolatos els? emlékem még a 2016-os választási kampányra nyúlik vissza, amikor Kingánk saját fedetlen kebleinek látványát ajánlotta fel a nagyközönségnek, amennyiben az háromezer ajánlószelvényt ad az általa patronált vérszegény Negyedik Köztársaság Párt jelöltjének. Miután ez nem jött össze, megtörtén összegzett: „Nincs értelme tovább statisztálni Orbán Viktor áldemokráciájához.”)

Papp Réka Kinga minap a HVG hasábjain Orbán Balázs doktori disszertációjáról értekezett. („Értekezett?” Megkérd?jelezte a miniszterelnök politikai igazgatójának tudományos kompetenciáját, füllentett egy öblöset a modellváltáson átesett egyetemektől, és elsratta a tudományos szabadságot.) Izgalmas címet adott az írásnak: Orbán Balázs doktori fokozata virágszál a rendszer gomblyukában, amelyet a tudományos élet sírjáról tépett le. Ha kinevetgéltek magukat, megpróbálom összegezni a Papp-prédikációt: nincs szabadság a hazai oktatásban, alulfinanszírozottak a „független” intézmények, a kormány kiéhezteti az ELTE-t, a diákok menekülnek az országból, ide meg csak a szegény Afrikából érkeznek vendéghallgatók stb. Az önmaga hatása alá kerül? szerz? odáig jut: Putyin szövetségeseket vásárolt magának, így született meg a NER...

Abban nem vagyok biztos, hogy Papp Réka Kinga olvasta Orbán Balázs disszertációját.

Pilhál György - www.magyar nemzet.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló